
 

   Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε. 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος 

email: info@osyape.gr 
www.osyape.gr 

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6932442150 
                                            Αθήνα  24  /3/2024    

                        Αριθμ. Πρωτ.: 73 
 

 

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 20-3-2024 

ΜΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ-

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 

 Στις 20/3/2024 πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα μετά από πρόσκληση του Συλλόγου 

Εργαζομένων Περιφέρειας Θεσσαλίας, ευρεία σύσκεψη με θέμα την προωθούμενη δημιουργία ενός 

Οργανισμού Διαχείρισης Υδάτων Θεσσαλίας (Ο.Δ.Υ.Θ. Α.Ε.) με την μορφή Ανώνυμης Εταιρείας. 

 Στη σύσκεψη εκτός από εκπροσώπους του Συλλόγου  εργαζομένων στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας (δηλώσεις στα ΜΜΕ https://www.youtube.com/watch?v=CcasloZk1uk) και του Συλλόγου 

Υπαλλήλων Π.Ε. Τρικάλων συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δ. Κουρέτας, ο πρώην 

Περιφερειάρχης Κ. Αγοραστός, ο επικεφαλής της “Λαϊκής Συσπείρωσης” Τ. Τσαπλές, Περιφερειακοί 

Σύμβουλοι, Δήμαρχοι  και εκπρόσωποι  φορέων και συλλόγων  όπως ΤΟΕΒ, ΓΟΕΒ, Νομαρχιακά 

Τμήματα της ΑΔΕΔΥ, Αγροτικών Συλλόγων, ΕΜΔΥΔΑΣ,  ΠΟΜΗΤΕΔΥ, ΓΕΩΤΕΕ, Τεχνικό και Εμπορικό 

Επιμελητήριο, ΔΕΥΑ, τοπικών ΜΜΕ, υπάλληλοι της Δ/νσης Υδροοικονομίας και Εποπτείας ΟΕΒ της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας, υπάλληλοι της Δ/νσης Υδάτων της  Αποκεντρωμένης ΔΙοίκησης Θεσσαλίας 

& Στερεάς Ελλάδας,  και αρκετοί πολίτες της Θεσσαλίας.  

 Από την ΟΣΥΑΠΕ παραβρέθηκε η Νατάσα Σταμκοπούλου γ. γραμματέας του Δ.Σ. (δηλώσεις 

στα ΜΜΕ https://www.youtube.com/watch?v=sMfCUyGhQb0) και ο Βαγγέλης Γκουδινάκης, μέλος 

του Γ.Σ. 

 Οι βουλευτές του νομού κος Κόκκαλης Βασίλης, η κα Λιακούλη Ευαγγελία και  ο κος 

Λαμπρούλης Γεώργιος έστειλαν  επιστολές συμπαράστασης στον αγώνα και δήλωσαν την στήριξή 

τους στα δίκαια αιτήματα  του ΣΕΠΕΘ. 

Οι τοποθετήσεις όλων των εκπροσώπων συνέκκλιναν προς την ίδια κατέυθυνση:  

Το νερό αποτελεί κοινωνικό αγαθό, δεν μπορεί να είναι εμπόρευμα. 

 

Η δημιουργία του Οργανισμού Διαχείρισης Υδάτων Θεσσαλίας  σε καμμιά περίπτωση 

δεν υπηρετεί το συμφέρον του λαού της Θεσσαλίας 

 

Η εκπρόσωπος της ΟΣΥΑΠΕ στην τοποθέτησή της ανέδειξε το γεγονός ότι η κυβέρνηση, 

αξιοποιώντας τις πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες του Θεσσαλικού κάμπου, τον σχεδιασμένο 

κατακερματισμό και την σκόπιμη υποστελέχωση  των υπηρεσιών, υλοποιεί τις οδηγίες της Ε.Ε. και 
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προωθεί την απελευθέρωση/εμπορευματοποίηση της διαχείρισης του νερού, όπως έκανε και με 

άλλους κλάδους της ενέργειας, των μεταφορών, των τηλεπικοινωνιών με εγκληματικά κριτήρια 

κόστους-οφέλους.  

Δήλωσε ότι η ΟΣΥΑΠΕ διαφωνεί κάθετα με την δημιουργία του Φορέα, με την ιδιωτικοποίηση 

και εμπορευματοποίηση του νερού και με τη μεταφορά των υπαλλήλων της Περιφέρειας σε μια 

Ανώνυμη Εταιρεία. 

Αντιπροτείνει: την Αναβάθμιση των αρμόδιων υπηρεσιών, για να επιτελούν ολοκληρωμένα το 

ρόλο τους, τη διασφάλιση φθηνού, ελεγμένου, ποιοτικού νερού και την άμεση υλοποίηση των 

αναγκαίων έργων υποδομής, για εξασφάλιση της επάρκειας του νερού, χωρίς χαράτσια στην 

αγροτική παραγωγή. 

Μετά τον πλούσιο διάλογο που αναπτύχθηκε συναποφασίστηκε, στο πλαίσιο της 

ευαισθητοποίησης των πολιτών της Περιφέρειας Θεσσαλίας : 

α) Πλατια συγκέντρωση πολιτών την Τετάρτη 27-03-2024 και ώρα 18:00 στην κεντρική 

πλατεία της Λάρισας και πορεία διαμαρτυρίας στους κεντρικούς δρόμους της Λάρισας 

μοιράζοντας ταυτόχρονα και έντυπο υλικό ενημέρωσης. 

β) Συμμετοχή στην διαμαρτυρία που θα λάβει χώρα στο μνημείο πεσόντων αγροτών την 

Κυριακή 31-03-2024 και ώρα 10:00 στο ΚΙΛΕΛΕΡ. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
 


